

河南省“万人助万企”活动舞阳县 简报

第 32 期（总第 90 期）

河南省“万人助万企”活动舞阳县领导小组办公室

2022年5月23日

舞阳工信：着力能力提升 保畅助企服务忙

2022 年，县工信局以深化能力作为建设为契机，着力党员干部能力提升，在全力帮助企业解决运输难题的同时，根据防控形势不断调整防控措施，及时研判深入研究，不断补短板堵漏洞，做好司乘人员严格管理工作：

严格入舞双向报备制度。根据《舞阳县关于全力做好企业货运车辆及司乘人员疫情防控工作的有关规定》，按照“谁接收谁负责谁报备谁管理”原则，企业提前严格把关审核来车及司乘人员两码一卡一证明信息，杜绝使用中高风险车辆及司乘，落实货运车辆提前 3 天司乘在手机支付宝豫事办和企业向属地及工信局电子版提前三天双向报备。在人员来舞当天，企业需

要填报日报表，确定人员落地情况。

严把入厂关。一是检查两码一卡一证一报备（场所码，健康码、行程卡、48 小时核酸证明、报备情况）。二是严格消杀制度。企业见人见车做好车辆消杀，并做好消杀记录，重点对车辆驾驶室外门把手脚踏箱体，车轮等部门部位进行消毒。

做好司乘人员与企业阻断。一是点对点闭环管理。高速口或卡口点对点封车不下车不接触不拆封闭环至企业门口。二是消杀扫码查验后无接触式装卸货物。三是企业人员与外来司乘人员进行交接时，交接单据使用一次性无菌袋密封消毒后，无接触交接。

对司乘人员分类管理。一是对于 4 小时以内能够实现点对点闭环离舞的车辆，实施入深精准赋码，快速解码，按照报备信息引导离开舞阳；二是对短期不离开舞阳且有固定场所的，督促进行社区报备，纳入社区管控；三是无固定场所或黄码人员，由收发货企业及时报乡镇或者对应报经开、工信，进入工信局指定酒店和新设司乘人员健康监测驿站入住，并做好核酸、健康监测等服务。四是红码人员，及时上报指挥部研判，闭环运至隔离点，落实集中隔离措施。

舞阳县工信局以着力打造“无疫工厂”为目标，不断提升干部能力作风，以防疫和工业企业经济发展成效检验干部作风：此轮疫情以来，共帮企业申请省市通行证 330 张，全市率先也是唯一印制县区通行证 500 张，帮助企业运输货物达 80 万吨，共统计司乘人员 11946 人，集中隔离红码人员 34 人，为司乘成功转码 200 多人次，累计入驻中古、俊逸、三亚、景程酒店

300 余人，司乘驿站过站车辆达 2000 多辆次，确保了企业原材料和产业出的去进的来，将疫情带来的影响降到最低，实现规上工业增加值增速达到 8.6%，居全市首位，实现舞阳工业经济开门红，月月红。

报送：河南省“万人助万企”活动第十一组、河南省“万人助万企”活动漯河市工作领导小组办公室；县委各部委，县人大常委会办公室，县政协办公室，县人武部，县法院，县检察院。

发送：各乡镇，县直各单位，河南省“万人助万企”活动舞阳县领导小组办公室内设机构。
